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Bloc 1 - Lier PC Windows-Linux a OCS

Une fois téléchargé il va falloir le retrouver et tout extraire

1. En premier lieu, il faut télécharger l’agent à mettre sur le Windows

2. Une fois extrait, démarrez l’installation en cliquant sur ce fichier

3. Installation de OCS Inventory NG Agent 2.10.1.0
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Nous pouvons laisser la section “Server Credentials” vide

Et entrer votre adresse IP dans le server URL

Ne précisez pas de Proxy Server
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Nous laissons les options par défaut, dans “Setup Options” veuillez cocher la case “immediately
launch inventory (= /NOW)”
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Choisissez le dossier d’installation

L’installation se fait
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L’installation est terminée, nous allons démarrer OCS Inventory

Après vérification nous trouvons les icônes dans la liste déroulante en bas à droite de notre
bureau.
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Nous devons maintenant nous connecter à l’interface d’administration avec l’URL suivante :
http://192.168.197.131/ocsreports/

Pour visualiser l’inventaire et voir votre nouvel ordinateur client vous devez cliquer sur “Toutes
les machines” 

Notre appareil s’affiche ici

Maintenant nous devons lier l’ordinateur. Pour ce faire, retournez sur GLPI. Dans Outils cliquez
sur OCS Inventory NG

http://192.168.197.131/ocsreports/
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Cliquez sur l’onglet “Import de l’inventaire”
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Sélectionnez votre ordinateur et cliquez sur Importer ou lier des ordinateurs

Nous pouvons voir les Statistiques concernant la liaison OCSNG
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Sur la page d’accueil de GLPI nous voyons bien que l’ordinateur apparait.

Nous allons maintenant lui accorder un utilisateur, cliquons sur l’ordinateur “DESKTOP-
D3JFAG0”

Et nous lui attribuons un Utilisateur
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Maintenant nous allons faire la même chose avec Ubuntu

Assurons-nous d'abord que tout soit bien à jour.
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Installation des dépendances. L’agent OCS Inventory nécessite certaines dépendances pour
fonctionner correctement. Installons les

Téléchargez le dernier paquet de l’agent depuis le site officiel ou le GitHub 

On extrait le contenu de l’archive

On accède au répertoire extrait
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Mettre la variable de l’environnement de perl

On exécute le fichier Makefil.PL

Avec la commande “make” nous allons automatiser la compilation de OCS Inventory

On lance l’installation

Il apparaît bien dans OCS Inventory
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.

Retournons sur GLPI et cliquons sur Outils et OCS Inventory
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Import de l’inventaire et  Importer ou lier des ordinateurs
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On sélectionne la machine et Importer ou lier des ordinateurs

Sur l’écran d’accueil nous voyons notre deuxième PC

Attribuons lui un utilisateur, cliquez sur Ordinateurs et sélectionnez le Ubuntu
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Et donnons lui l’utilisateur


